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Tülay Baydar Bilgihan’ın 
sahada yakından takip 
ettiği eğitim yatırımları 
kapsamında, 16 derslikli 
İbn-i Sina Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi 
inşaatında çalışmalar hız 
kesmeden sürüyor. 

Sağlık alanında nitelikli 
insan kaynağı yetiştirecek 
okulun fiziki gerçekleşme 

oranının memnuniyet verici 
seviyeye ulaştığı belirtilir-
ken, modern laboratuvarlar-
la do- natılacak yapının 
Burdur’un eğitim altyapısına 
önemli katkı sunması 
bekleniyor. 

Vali Bilgihan, okulun 
yalnızca bir bina değil, 
kentin geleceğine yapılan 
güçlü bir yatırım olduğunu 
vurguladı.

Öte yandan 16 derslikli 
Özel Eğitim Uygulama 
Okulu ile 200 yatak kapasite-
li Ortaöğretim Pansiyonu 
projelerinde de çalışmalar 
aralıksız devam ediyor.  

Vali Bilgihan, yatırımla-
rın planlanan takvimde ta- 
mamlanması için sürecin ti- 
tizlikle takip edildiğini belir- 
terek gecikmeye tahammül 
olmadığını kaydetti. 6’DA6’DA

6’DA

.
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Tülay Baydar Bilgihan, Burdur’un kültürel mirasının korun-
ması ve gelecek kuşaklara aktarılması amacıyla faaliyet 
gösteren Burdur Belediyesi Kent Belleği Evi’ni ziyaret etti. 

Piribaşlar Konağı’nda gerçekleşen ziyarette kent hafıza-
sını yansıtan eserler ve arşiv çalışmaları yerinde incelenirken, 
şehrin tarihsel kimliğini yaşatmaya yönelik yürütülen 
faaliyetler hakkında bilgi alındı. 

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Çavdır 
Meslek Yüksekokulu Sosyal Hizmetler Bölüm 
Başkanı Doç. Dr. Azime Arısoy’un yürüttüğü 
bilimsel çalışma, suça sürüklenen çocukların 
arka planındaki sosyal nedenleri ortaya koydu. 

Ailelerle bire bir görüşmeler yapılarak hazırla-
nan araştırmada, çocukları suça iten etkenlerin çoğu 
zaman tek bir nedenden değil; ekonomik sıkıntılar, 
parçalanmış aile yapısı ve olumsuz çevre gibi çoklu 
sosyal sorunlardan kaynaklandığı tespit edildi.

Burdur Valiliği öncülüğünde yürütülen 
“1 Şehir 3 Proje” çalışması kapsamın-
da, Cumhuriyet Meydanı’ndaki eski İl 
Özel İdaresi binasının yerine yapıla-
cak proje 10 günlük halk oylamasının 
ardından netlik kazandı. 

 Deprem riski nedeniyle tahliye 
edilerek atıl duruma düşen alan için 
hazırlanan 7 farklı proje vatandaşların 
değerlendirmesine sunulmuş, yapılan 

oylama sonucunda 1 numaralı meydan 
projesinin 1. alternatif tasarımı uygu-
lanmak üzere seçildi. “Yaşam Merkezi” 
konseptiyle hayata geçirilecek proje, 
modern ve işlevsel kullanım alanlarıyla 
sosyal ve kültürel etkinliklere ev sahipli-
ği yapacak. Meydanın çehresini değişti-
rerek kente estetik ve hareket kazandır-
ması hedeflenen projenin detaylarının 
önümüzdeki günlerde kamuoyuyla 
paylaşılacağı bildirildi.

BURDUR’UN GELECEĞi
BU BİNALARDA YÜKSELİYOR!

CUMHURİYET MEYDANI’NDA
YENİ DÖNEM BAŞLIYOR

10 GÜNLÜK OYLAMA BİTTİ
TERCİH 1 NUMARALI PROJE OLDU
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E
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Burdur’da1 Milyonluk "Altın" Tuzağı: 

Gerçeğiyle Kandırıp
Sahtesiyle Çarptılar!

3’TE

MAKÜ ile 
TÜGVA arasında

“İhtisas Akademi” 
iş birliği

protokolü 
imzalandı

VALİ BİLGİHAN’DAN;
Kent Belleği Evi’ne Ziyaret ÇOCUKLAR 

NEDEN SUÇA 
SÜRÜKLENİYOR?

MAKÜ’lü Akademisyenden Çarpıcı Araştırma: 

Burdur Milletvekili Korkmaz’dan; 
Bakan Çiftçi’ye Hayırlı Olsun Ziyareti

3’TE

   



Yeşilova Belediyesi, Ramazan ayı 
dolayısıyla hazırlanan gıda kolileri-
nin ihtiyaç sahiplerine ulaştırılma-
ya başlandığını duyurdu. 

Belediye tarafından yapılan 
açıklamada, sosyal dayanışma ve 
yardımlaşma vurgusu ön plana çıktı.

Yeşilova Belediyesi, Ramazan 

ayı dolayısıyla hazırlanan gıda 
kolilerinin ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılmaya başlandığını duyurdu.

Belediyeden yapılan paylaşım-
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Hemen herkesin biraz şaşırarak, biraz kızarak, biraz 
da utanarak gördüğü-izlediği ya da duyduğu gibi, İstan-
bul’daki bir İETT otobüsüne-toplu taşıma aracına ‘köpeği 
ile’ binen bir yolcuya, yolculardan bazıları ya korktukları ya 
da başka bir sebepten dolayı olsa gerek  ‘köpeğine ağızlık 
takması’ yönünde ama kibarca bir uyarıda bulunuyorlar… 
Ve o anda aynı otobüste yolculuk yapmakta olan ‘başörtü-
lü ve konuyla hiç ilgisi alâkası olmayan’ bir bayanı gözüne 
kestiren köpeğin sahibi kadın da ‘’Seni öldürürüm, seni 
alırım aşağıya, hava almayan beynine hava sokarım 
yobaz… Polis benim emrim altında, ben savcıyım, sen 
kimsin? Seni öldüreceğim, senin gibi yobazlar yüzünden 
çocuklar ölüyor…  Bundan sonra Türkiye’de barının baka-
lım… Başını aç da biraz oksijen al…’’ gibi lâ�ar ederek 
hem başörtülü bayana yapmadık hakareti bırakmıyor, 
hem de ‘’Beni tehdit ediyorlar…’’ diyerek 112’yi arayıp 
polise şikâyetçi oluyor! O başörtülü hanımefendi de o 
kendini ve haddini bilmez kadına aynı tonda veya benzer 
şekilde karşılık vermediği gibi, sadece ‘’Ben vatandaşım, 
sizin içinizden bir bayanım, ne için yobaz olayım..?’’ 
diyerek kendisini savunmuş-savunmaya çalışmış. Ancak, 
kadın tıpkı gemini azıya almış bir kısrak veya kırmızı gör- 
müş bir boğa gibi başörtülü kadına saldırmaya, hakaretle-
rini yağdırmaya devam etmiş!

YAVUZ HIRSIZIN ‘’EV SAHİBİNİ BASTIRDIĞI’ GİBİ
BİR KÖPEĞİN SAHİBİ DE HEM ‘ÖRTÜLÜ BAYANA

SALDIRIYOR HEM DE BAYANI’ ŞİKÂYET EDİYOR!!
BİZİM MEMLEKETTE KÖPEĞİN İNSANI ISIRMASI
DEĞİL İNSANIN KÖPEĞİ ISIRMASI HABER OLUR!

Demem o ki, bahsime konu çirkin görüntüler ve hakaret 
içerikli konuşmalar sosyal medya da yayınlandıktan sonra o çirkef 
ve şirret kadına tepki yağdığı gibi, İstanbul Savcılığı da re’sen bir 
soruşturma başlatmış…

Savcılık ne eder, mahkemeye çıkarır mı çıkarmaz mı veya 
mahkeme o şirret kadın hakkında ne gibi bir karar verir bilmiyo-
rum, ama bence O ve Onun gibi kadınlar akıl hastalarının, şizofren-
lerin ve benzer durumda olan insanların mekânlarına hapsedilme-
liler veya tutulmalılar ki hem caydırıcı olsun hem de tekerrürlerinin 
önüne geçilsin! Hattâ daha büyük olaylar çıkarıp acılı kişi ve kişiler 
bırakmasınlar! Çünkü, bu ve bunun gibi baylar, bayanlar telâfisi 
imkânsız hareketler yapabilir, daha ağır suçlar işleyebilirler ve 
masum insanların ya da çoluk çocukların canlarını yakabilir, cânan-
larını üzebilirler!       

ŞÜKÜR Kİ, O BAYAN SAVCI OLMADIĞI 
GİBİ TAM BİR SUÇ MAKİNESİ İMİŞ VE

O BAYANA DEĞİL, KÖPEĞİNE ACIMAK
KÖPEĞİ O KADIN’IN ELİNDEN ALMAK
DOLAYISIYLA DA KURTARMAK GEREK

Böyle bir bayanın zâten savcı veya benzer bir meslekten olma 
imkân ve ihtimali olmadığı gibi, aklı başında veya aklî dengesi 
yerinde olan bir bayan olması da mümkün değildir..! Çünkü, akıl 
sağlığı yerinde olan hiçbir bayan ister örtülü olsun ister olmasın, 
suçsuz hiçbir kadına kıza ya da erkeğe hakaretler yağdırmaz-yağ-
dıramaz ki; o bayan da zaten savcı olmadığı gibi, tam tersine sanık, 
yani hırsızlık, uyuşturucu, tehdit, hakaret, kasten yaralama gibi 
suçlardan sabıkalı biri imiş! 

BACIMIN ÖRTÜSÜ BATMAKTA REZİLİN GÖZÜNE,
ACIRIM TÜKÜRÜĞE BİLLÂHİ TÜKÜRSEM YÜZÜNE,

MEDENÎ OLMAK EĞER AÇMAKSA BEDENİ..,
DESENE HAYVANLAR İNSANLARDAN DAHA MEDENÎ!

Bu dörtlüğün yazarı ben değil, İstiklâl Marşımızın Yazarı, Millî 
Şairimiz ve İlimizin ilk Milletvekili Mehmed Akif Ersoy… O nedenle 
ben de tıpkı Mehmed Akif gibi, bu ve buna benzer kadınların, yani 
masum ve rast geldiği hemcinslerine saldıran ve hakaretler yağdı-
ran kadınların yüzlerine tükürmeye bile tenezzül etmem, çünkü 
bunu zül sayarım! Ancak, bu ve bu gibi bayan ve baylar toplumu-

muzun bir gerçeği ve bunların nerede ne zaman ve ne yapacakları 
hiç belli olmaz-olamaz! Ki, bunlar tecrübelerle sâbittir! O nedenle 
ben ‘bu bayan ister tutuklansın ister akıl hastanesine yatırılsın, isterse 
serbest kalsın,’ insanlardan çok sevdiği saydığı veya değer verdiği 
köpeğini hayvanseverler veya belediyeler bulup o zavallı köpeği o 
hasta ruhlu kadının eline bırakmamalılar! Çünkü, benim yanım da 
o köpek o kadından daha masumdur-mazlumdur, dola- yısıyla da 
makbuldür! 

TAŞLARIN BAĞLANIP.., KÖPEKLERİN
SALIVERLDİĞİ DEVİRDE YAŞIYORUZ!

Konu hakkındaki yazımı, yaşanmış bir hikâye ile kıyaslamak 
ve satırlarımı o hikâye ile tasvir ederek noktalamak istiyorum:

Vaktiyle bir pazarlamacı, seyyar satıcı, bir gün at arabasıyla 
köyün ya da kasabanın birine gider ve sokak arasında dolaşmaya 
başlar… Ancak, sokak arasında dolaşırken bir köpeğin saldırısına 
uğrar! Köpeğin saldırısından kurtulmak için yerden bir taş alıp 
köpeğe doğru atmak, dolayısıyla da köpeği uzaklaştırmak için yere 
eğilir! Ancak, bir de bakar ki, taşlar parke taşlardan oluştuğu, yani 
birine geçmeli olduğu için taşı yerinden söküp alamaz! Durum 
karşısında şaşıran adam kendi kendine ‘’Vay bee… Bura da taşları 
bağlayıp köpekleri salıvermişler!’’ şeklinde mırıldanarak hayı�anır! 
Teşbihte hata olmasın ama, ben de İETT otobüsünün o anki hâlini, 
taşların bağlanıp köpeklerin salıverildiği köy ya da kasabanın 
duruma benzetiyor; ‘Mevlâ hepimizi bu ve bu gibi insanların musal-
latlarından, şerlerinden ve iftiralarından korusun!’ diyor, herkese 
saygılar sunuyorum. 

    
    

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

‘İETT OTOBÜSÜNDEKİ KADINLARA’
KÖPEĞİ DEĞİL, SÂHİBİ SALDIRMIŞ!

KİMİLERİ VARDIR AŞKIN EN YÜCESİNE 
LÂYIKTIR. KİMİLERİ VARDIR, AŞKIN EN 

YÜCESİNİ VERSEN DE AŞAĞILIKTIR!..
‘ARMUT’ DEYİP GEÇMEYİN; ÇÜNKÜ 

ONUN ‘İLK HECESİ’ ÇOĞU KİŞİDE YOKTUR!..
HER AĞIZ DA HER TEL DE FÂNİLİK DİRİLTİSİ

SONUNDA TEK BİR ŞARKI, TABUTUN GICIRTISI!
Necip Fazıl Kısakürek

İNANCIN YARISI UTANÇTIR. HER ŞEYİ TAM 
OLSA DA UTANCINI YİTİRMİŞ BİR MEDENİYET
SAĞLIKSIZDIR… KENDİ ELİMİZLE KENDİMİZ 
CEHENNEME ÇEVİRDİK İÇİMİZİ! Sezai Karakoç

İNPOS Marka, SD0024137657 Seri Numaralı yeni 
nesil ÖKC Yazar Kasa cihazımın ruhsatını kaybettim. 
Hükümsüzdür. 

Şeref ERÖZMEN
Gölhisar V.D. No: 235 934 758 40

ZAYİ

da, “Ramazan ayı gıda 
kolilerimiz hazır. Zabıtaları-
mız tarafından ihtiyaç 
sahiplerine dağıtılmaya 
başlanıyor. Bu güzel dayanış-
maya katkı sunan tüm 
bağışçılarımıza gönülden 
teşekkür ediyoruz. Paylaşma-
nın, bereketin ve kardeşliğin 
ayı Ramazan’ın; ilçemize 
huzur, sofralarımıza bereket 
getirmesini diliyoruz. Herke-
se hayırlı Ramazanlar.” 
ifadelerine yer verildi.

Hazırlanan kolilerin, 
belediye ekipleri ve zabıta 
personeli tarafından titizlikle 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldı-

ğı belirtilirken, bağışçılara da 
teşekkür edildi. Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve 
kardeşlik duygularını pekiş-
tirdiğine dikkat çekilen 
açıklamada, ilçede dayanışma 
kültürünün güçlenerek 
devam ettiği vurgulandı.

Yeşilova’da her yıl 
geleneksel olarak sürdürülen 
yardım çalışmaları kapsamın-
da bu yıl da çok sayıda 
haneye destek sağlanması 
hedefleniyor.

Belediye yetkilileri, 
Ramazan boyunca sosyal 
destek çalışmalarının sürece-
ğini bildirdi.
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Burdur’da 112 Acil Çağrı Merkezi bünye-
sinde görev yapan AFAD Çağrı Yönlendiri-
cileri, 2026 yılı Ocak ayı performans 
değerlendirmesinde büyük bir başarıya 
imza attı. Reaksiyon süresi kriterinde 81 il 
arasında Türkiye birincisi olan Burdur 
AFAD personeli, üstün performansları 
nedeniyle ödüllendirildi.

AFAD Burdur İl Müdürlüğü, 112 Acil 
Çağrı Merkezi bünyesinde görev yapan 
AFAD Çağrı Yönlendiricilerinin önemli bir 
başarıya imza attığını duyurdu.

Yapılan paylaşımda, 2026 yılı Ocak ayı 
verilerine göre 81 il arasında gerçekleştirilen 

performans değerlendirmesinde reaksiyon 
süresi bakımından Türkiye birincisi olan 
personelin ödüllendirildiği belirtildi.

AFAD Burdur İl Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, çağrı yönlendiricilerin 
sergilediği üstün dikkat, hız ve koordinas-
yon sayesinde Burdur’un zirveye taşındığı 
vurgulandı. Vatandaş odaklı ve etkin hizmet 
anlayışıyla saniyelerle yarışan ekiplerin 
özverili çalışmasının bu başarıda büyük rol 
oynadığı ifade edildi.

Açıklamada ayrıca, görevlerini büyük 
bir sorumluluk bilinciyle yerine getiren tüm 
personele teşekkür edilerek başarılarının 
devamı temenni edildi.

Burdur’un Menderes Mahallesi’nde 
teravih namazı bu kez çocukların neşe-
siyle daha da anlam kazandı. Akdere 
Camii’nde düzenlenen ve yaklaşık 1000 
kişinin katıldığı programda minikler 
hem ibadetin huzurunu yaşadı hem de 
Nasreddin Hoca sürpriziyle unutulmaz 
bir akşam geçirdi.

Burdur’un Menderes Mahallesi’nde 
düzenlenen çocuklara yönelik teravih 
programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
Akdere Camii’nde düzenlenen etkinlikte 
yaklaşık 1000 kişi aynı safta buluşarak 
hem ibadetin hem de birlik beraberliğin 
huzurunu yaşadı.

Mahalle Muhtarlığı tarafından 
organize edilen programda çocuklar için 
özel etkinlikler düzenlendi. Gecenin en 
renkli anlarından biri ise Nasreddin Hoca 
sürprizi oldu. Geleneksel kıyafetiyle 
çocukların karşısına çıkan Nasreddin 
Hoca, miniklerle sohbet edip hatıra 

fotoğrafları çektirdi. Hoca’nın esprili 
tavırları ve sıcak yaklaşımı çocukların 
yüzünü güldürdü.

Etkinlik kapsamında çocuklara 
pamuk şeker ve süt ikram edilirken, çeşitli 
sürpriz hediyeler de dağıtıldı. Camii 
avlusunda oluşan kalabalık ve neşeli 
atmosfer dikkat çekti.

Menderes Mahallesi Muhtarı Onur 
Hoşafcı, programa gösterilen ilgiden 
memnuniyet duyduklarını belirterek,

“Bugün Akdere Camii’nde çocukları-
mızla teravih namazında buluşmamıza 
yaklaşık 1000 kişinin katılması gönlümüzü 
doldurdu. Katılan tüm mahalle sakinleri-
mize ve Burdur halkına yürekten teşekkür 
ediyorum.” dedi.

Program, çocukların manevi atmosfe-
ri eğlenceli etkinliklerle birlikte yaşadığı, 
mahalle sakinlerinin ise dayanışma ve 
kaynaşma örneği sergilediği anlamlı bir 
gece olarak hafızalarda yer aldı.

Burdur’da İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
AFAD iş birliğinde imzalanan protokol 
kapsamında, ilkokul öğrencilerine 
yönelik “Afetlerde Doğru Davranış” 
bilincini geliştirmeye yönelik tiyatrolu 
eğitim programı düzenlendi.

Program kapsamında ilkokul 3’üncü 
ve 4’üncü sınıf öğrencilerine, AFAD’da staj 
yapan Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
Afet Yönetimi ve Acil Yardım (AYAY) 
bölümü öğrencilerinden oluşan tiyatro 
topluluğu tarafından “Sarsıntı Timi’nin 
Büyük Görevi” adlı oyun sahnelendi. 
Eğitici ve eğlenceli anlatımıyla dikkat 
çeken oyun sayesinde öğrenciler, afet 

anında nasıl doğru davranmaları gerekti-
ğini sahne üzerinden öğrenme fırsatı 
buldu.

Necip Fazıl Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen etkinliği Vali Yardımcısı 
Yusuf Emre Yiğit, İl AFAD Müdürü 
Teymen Şimşek ve İl Milli Eğitim Müdür 
Yardımcısı Salim Oğuz da izledi. Protokol 
üyeleri, afet bilincinin küçük yaşlarda 
kazandırılmasının önemine dikkat çekti.

Yetkililer, “Sarsıntı Timi’nin Büyük 
Görevi” adlı tiyatro oyununun önümüzde-
ki günlerde il merkezi ve ilçelerde de sah- 
nelenmeye devam edeceğini belirtti. Prog- 
ramla birlikte çocuklara erken yaşta afet 
farkındalığı kazandırılması hedefleniyor.

BURDUR’DA MİNİKLERE AFET
EĞİTİMİ TİYATRO SAHNESİNDE VERİLDİ

NASREDDİN HOCA 
BURDUR'DA ÇOCUKLARLA

TERAVİHTE BULUŞTU!

AKDERE CAMİİ’NDE HEM DUA HEM ÇOCUK KAHKAHASI

Türkiye Gençlik Vakfı ile Burdur Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesi arasında imzalanan 
protokol kapsamında, üniversite öğrencile-
rinin akademik, sosyal ve entelektüel 
gelişimlerini destekleyecek “İhtisas Akade-
mi” programı hayata geçirilecek.

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) ile 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) arasında, 81 ilde sürdürülen 
“İhtisas Akademi” programı kapsamında iş 
birliği protokolü imzalandı.

MAKÜ Rektörlüğü’nde düzenlenen 
imza törenine Rektör Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar, TÜGVA İl Başkanı Abdülkadir Çiçek 
ile üniversite ve vakıf yöneticileri katıldı. 
Törenle birlikte iki kurum, üniversite öğren-
cilerinin akademik, sosyal ve kültürel 
gelişimlerine katkı sunacak ortak çalışmalar 
için resmi adımı attı.

İmzalanan protokol çerçevesinde; eğitim 
faaliyetlerinin planlanması, uygulanması ve 
koordinasyonunun birlikte yürütülmesi 

hedefleniyor. Program kapsamında öğrenci-
lerin alanında uzman eğitmenler tarafından 
verilecek ders ve seminerlere katılması, 
akademik ve entelektüel gelişimlerinin 
desteklenmesi, ayrıca proje üretme ve 
akademik çıktı oluşturma süreçlerinde aktif 
rol almaları amaçlanıyor.

“İhtisas Akademi” programı; çağın 
güncel meselelerine hâkim, kurum ve 
kavram bilinci gelişmiş, ulusal ve uluslarara-
sı gelişmelere duyarlı gençler yetiştirmeyi 
hedefleyen süreklilik esaslı bir eğitim modeli 
olarak öne çıkıyor. Program, yüz yüze 
eğitimlerle birlikte çevrim içi uygulamaların 
da yer aldığı hibrit sistemle yürütülüyor.

Üniversite yönetimi, söz konusu iş 
birliğinin öğrencilerin kişisel, akademik ve 
mesleki gelişimlerine önemli katkılar sağla-
yacağını vurgularken, taraflar arasında 
planlanan faaliyetlerin sürdürülebilirlik 
ilkesi doğrultusunda uzun vadeli olarak 
devam edeceğini ifade etti. 

MAKÜ ile TÜGVA arasında
“İhtisas Akademi” iş birliği

protokolü imzalandı



Sayfa / 4 GÜNDEM 24 Şubat 2026 Salı

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Bucak Belediye Başkanı Hülya Gümüş, 
Ramazan’ın bereketini belediye iftar 
çadırında hemşehrileriyle paylaştı. 
Gönül sofrasında bir araya gelen 
binlerce Bucaklı, dayanışma ruhunu 
yaşadı.

Bucak Belediye Başkanı Hülya 
Gümüş, Ramazan ayının manevi huzuru-
nu ve paylaşma kültürünü ilçenin 
kalbinde yer alan Bucak Belediyesi İftar 
Çadırı’nda yaşatıyor. Göreve geldiği 
günden bu yana halkla iç içe olan Başkan 
Gümüş, kurulan gönül sofrasında 
vatandaşlarla tek tek selamlaşarak 
Ramazan bereketine ortak oldu.

Protokol ve Vatandaş Aynı Sırada
Bucaklıların yoğun ilgi gösterdiği 

iftar programında Başkan Hülya 
Gümüş’e; Belediye Başkan Yardımcısı 
Hüseyin Göktur, Belediye Meclis Üyeleri 
Mesut Günel ve İbrahim Özdamar ile 
Belpaş Müdürü Onur Nom eşlik etti. 
Yemek dağıtım alanında ve sofralarda 
vatandaşlarla uzun süre sohbet eden 
Başkan Gümüş, birlik ve beraberlik 
mesajları verdi.

"Ramazan Dayanışma Getirsin"
İftarın ardından kısa bir değerlendir-

mede bulunan Başkan Gümüş, Ramazan 
ayının Bucak için önemine değindi. 
Gönül sofrasını paylaşmanın mutluluğu-
nu yaşadığını belirten Gümüş, şu ifadele-
ri kullandı:

"Ramazan ayının bereketini ve birlik 
ruhunu paylaşmak için iftar çadırımızda 
hemşehrilerimizle bir araya geldik. Bu 
mübarek ayın ilçemize huzur, sağlık ve 
dayanışma getirmesini diliyorum. Sofra- 
mızı, ekmeğimizi ve duamızı paylaşan 
tüm hemşehrilerimize teşekkür ederim."

 Sosyal Belediyecilik Örneği
Bucak Belediyesi tarafından her yıl 

geleneksel hale getirilen ve dayanışmanın 
simgesi olan iftar çadırı, bu yıl da ihtiyaç 
sahiplerinden öğrencilere, esnaftan 
emekliye kadar toplumun her kesimini 
aynı çatı altında buluşturuyor. Başkan 
Gümüş ve ekibinin samimi tavırları, 
Bucak halkı tarafından takdirle karşıla-
nırken; iftar çadırının Ramazan ayı 
boyunca her gün binlerce kişiye hizmet 
vermeye devam edeceği öğrenildi.

Burdur’un Yeşilova ilçesinde eğitim 
veren Yeşilova Anadolu İmam Hatip 
Lisesi öğrencileri, Ramazan ayının 
başlaması dolayısıyla anlamlı ve renkli 
bir etkinliğe imza attı.

Yöresel kıyafetlerini giyen öğrenciler, 
Ramazan’ın geleneksel simgesi olan da- 
vullarla ilçe sokaklarını ve çeşitli kurum-
ları dolaşarak hem kültürel mirası yaşattı 
hem de vatandaşlara keyifli anlar yaşattı. 
Davul sesleri eşliğinde gerçekleşen 
etkinlik, ilçe genelinde büyük ilgi gördü.

Toplanan bahşişler ve vatandaşların 
samimi karşılamalarıyla gerçekleşen 
organizasyonda birlik, beraberlik ve 

dayanışma ruhu ön plana çıktı. Öğrencile-
rin coşkusu ve öğretmenlerin rehberliğiy-
le Yeşilova’da Ramazan heyecanı hissedil-
meye başlandı.

Okul yönetimi ve öğretmenlerin des- 
tekleriyle gerçekleştirilen etkinlik, hem 
öğrenciler hem de vatandaşlar tarafından 
takdirle karşılandı.

Yetkililer, paylaşmanın, dayanışma-
nın ve bereketin ayı olan Ramazan’ın 
Yeşilova’ya, ülkeye ve tüm İslam âlemine 
hayırlar getirmesini temenni etti.

Ramazan ayının ilçede birlik ve 
beraberliği pekiştiren etkinliklerle dolu 
dolu yaşanacağı ifade edildi.

Burdur'da Yassıgüme 
Köyü’nde düzenlenen dev 
iftar organizasyonu, proto-
kolü ve vatandaşı aynı 
sofrada buluşturdu.

Köy muhtarlığı ve 
hayırseverlerin iş birliğiyle 
hazırlanan iftar sofrası, 
sadece köylüleri değil, 
Burdur protokolünü de bir 
araya getirerek tam bir 
dayanışma örneği sergiledi.

Protokol ve Vatandaş Aynı 
Sofrada

Yassıgüme Köyü 
Muhtarlığı tarafından 
düzenlenen iftar programına 
ilgi oldukça yoğundu. Gece 
-ye Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, İl Jandarma Ko- 

mutanı, Merkez İlçe Jandar-
ma Komutanı ve İl Müftüsü 
Ali Hayri Çelik başta olmak 
üzere; oda başkanları, ku- 
rum müdürleri, siyasi parti 
temsilcileri ve çok sayıda 
muhtar katılım sağladı. 
Uzaktan yakından gelen 
misafirler, köy meydanında 
kurulan uzun sofralarda 
oruçlarını hep birlikte açtı.

İl Müftüsü’nden 
Anlamlı Dua ve Teravih

İftarın ardından bir 
konuşma yapan İl Müftüsü 
Ali Hayri Çelik, Ramazan 
ayının yardımlaşma ve 
kardeşlik iklimine vurgu 
yaptı. 

Tutulan oruçların 
kabulü için dua eden Çelik, 

daha sonra köy camisine 
geçerek teravih namazını 
kıldırdı. Namaz sonrasında 
ise köylülerle çay eşliğinde 
hasbihal eden Müftü Çelik, 
vatandaşların Ramazan 
sevincine ortak oldu.

Emek Verenlere Özel 
Teşekkür

Organizasyonun 
kusursuz ilerlemesi için 
büyük çaba sarf eden 
Yassıgüme Köyü Muhtarı Ali 
Demir ve azalar, misafirlerle 
tek tek ilgilendi. 

Köy halkı, bu anlamlı 
buluşmanın gerçekleşmesin-
de büyük payı olan hayırse-
ver iş insanlarına ve muhtar-
lığa teşekkürlerini iletti.

Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim 
Sertbaş, Ramazan’ın manevi huzurunu 
şehit annelerinin ve ilçe büyüklerinin 
sofrasında paylaşıyor. Gönüllere dokunan 
o anların detayları...

Gölhisar Belediye Başkanı İbrahim 
Sertbaş, Ramazan ayının ruhuna uygun 
şekilde ilçedeki "Gönül Sofraları"na misafir 
olmaya devam ediyor. "İyiliğin ve paylaş-
manın en güzel zamanıdır Ramazan" 
diyerek yola çıkan Başkan Sertbaş, bu kez 
elleri öpülesi annelerimizin ve şehit aileleri-
mizin kapısını çaldı.

Şehit Annelerinin Dualarıyla İftar Açıldı
Başkan Sertbaş’ın bu anlamlı akşamda-

ki durağı, vatan için canını feda eden 
kahramanlarımızın bizlere emaneti olan 
şehit anneleriydi. Şehit Ümmet Özbilgin’in 
annesi Ummahan Teyze ve Şehit Mehmet 
Ali Özer’in annesi Ayşe Teyze ile iftar 
sofrasında bir araya gelen Sertbaş, şehitleri-
mizin ruhuna dualar ederek ailelerin acısına 

ve gururuna ortak oldu.
Ziyaret sırasında duygusal anlar 

yaşanırken Başkan Sertbaş, "Şehitlerimizin 
makamları âli olsun. Onların bizlere emaneti 
olan annelerimiz, başımızın tacıdır," ifadele-
rini kullandı.

"İftarın Bereketi Paylaşınca 
Bir Başka Güzel"

Bir başkan akşam da mahalle sakinle-
rinden Embiya Teyze'nin de sofrasına konuk 
olan Sertbaş, samimi bir sohbet eşliğinde 
orucunu açtı. Gölhisar halkıyla kurduğu 
sıcak diyaloglarla bilinen Belediye Başkanı, 
Ramazan ayı boyunca bu ziyaretlerin 
süreceğinin sinyalini verdi.

Sosyal medya hesabından paylaştığı 
mesajda birlik ve beraberlik vurgusu yapan 
Sertbaş, şu sözlere yer verdi:

"Rabbim sofralarımızdan bereketi, 
gönüllerimizden muhabbeti eksik etmesin. 
İftarın bereketi paylaşınca bir başka güzel. 
Rabbim birlik ve beraberliğimizi daim 
eylesin."

YASSIGÜME’DE KURULAN İFTAR SOFRASI

PROTOKOLÜ VE VATANDAŞI BİRLEŞTİRDİ

YASSIGÜME’DE GÖNÜLLER AYNI SOFRADA BULUŞTU
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 Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi Çavdır 
Meslek Yüksekokulu 
Sosyal Hizmetler Bölüm 
Başkanı Doç. Dr. Azime 
Arısoy, kötü arkadaş 
grubu, cinsel, fiziksel ve 
duygusal istismar, parça-
lanmış aile, sosyoekono-
mik sıkıntılar gibi çoklu 
sosyal sorunların çocukları 
suça sürüklediğini tespit 
ettiklerini söyledi.

Anadolu Ajansının 
(AA) "Küçük Yaş, Büyük 
Suç" başlıklı dosya haberi-
nin bu bölümünde Doç. Dr. 
Azime Arısoy'un yaptığı 
bilimsel çalışmaya yer 
verildi.

Arısoy, AA muhabirine, 
yürüttükleri çalışma kapsa- 
mında suça karışan 9 çocu- 
ğun aileleriyle bire bir gö- 
rüşme yaparak suça karış-
ma nedenlerini bilimsel 
araştırmayla tespit etmeye 
çalıştıklarını ifade etti.

"Ailelerin bakış 
açısıyla çocukların suça 
sürüklenme nedenleri" 
başlıklı çalışmada özellikle 
sosyoekonomik düzeyi 
düşük ve parçalanmış 
ailelerde çocuğun suça 
sürüklenmesinin daha fazla 
yaşandığı kanısına vardıkla-
rını belirten Arısoy, "Bu iki 
nedenin yanı sıra araştırma-
mıza katılan tüm aileler 
özellikle kötü arkadaş 
grubuyla olduktan sonra 

çocuklarının suça sürüklen-
meye başladığını ifade 
ettiler. Çocuğa iyi örnek 
olmayan arkadaş grubu 
maalesef çocukları yanlış 
davranışlara itebiliyor." 
dedi.

Yoksulluk ile çocuğun 
ihmali ve istismarının da 
çocukları suça yönelttiğine 
dikkati çeken Arısoy, şöyle 
konuştu:

"Sosyoekonomik 
düzeyi düşük olan ve 
parçalanmış aileler ile alkol, 
uyuşturucu ve sigara gibi 
madde bağımlılığı sorunu 
olanlar ya da psikolojik 
sorun yaşayan aile üyeleri-
nin varlığı da çocuğu 
psikolojik sorunlara ve suça 
itiyor. Çocukların suça 
itilmesi tek, belirgin bir 
sosyal sorundan kaynaklan-
mıyor. Çalışmamızda suça 
sürüklenen çocukların 
çoklu sosyal sorunlar 
yaşadıklarını tespit ettik."

"Çocuğun yüksek yararı 
korunmalı ve gelişimi 
sağlıklı bir şekilde sağlan-
malı"

Aile üyelerinin çocuğa 
karşı görevlerini ihmal 
etmesi, cinsel, fiziksel ya da 
duygusal olarak istismar 
edilmesinin yine suça 
sürüklenme nedenleri 
arasında olduğu bilgisini 
veren Arısoy, "Bu konuda 
toplumsal birçok sorunun 
kombinasyonu söz konusu. 

Çocuğun yüksek yararı 
korunmalı ve gelişimi 
sağlıklı bir şekilde sağlan-
malı. Diğer taraftan da suç 
mağdurlarının oluşmasını 
engellemek için dengeli bir 
profesyonel girişim gereki-
yor." değerlendirmesinde 
bulundu.

Bu kapsamda ilgili 
kurumlar ve sivil toplum 
örgütleriyle işbirliği yapıla-
rak bu ailelerin ayni ve 
nakdi yardım almalarının 
sağlanması gerektiğini 
anlatan Arısoy, dezavantajlı 
gruplardan oluşan suça 
sürüklenmiş çocuk ve 
ailelerinin sürekli bir gelire 
sahip olmalarının sağlan-
ması ve meslek edindirilme-
sinin çocukların yararına 
olacağını söyledi.

Yoksul ailelerin sürekli 
olmayan işlerde çalışmak 
zorunda kalması nedeniyle 
çocuğun aile ilgisinden 
yoksun büyüdüğünü, bu 
boşluktan kaynaklı suça 
sürüklenme unsurunun 
olduğuna işaret eden 
Arısoy, bu ailelere okul 
öncesi dönemdeki çocukla-
rının ücretsiz kreş ve 
gündüz bakım hizmetlerin-
den faydalandırılması 
ayrıca ergenlik döneminde-
ki çocukların da spor, sanat 
ve kültürel faaliyetler 
aracılığıyla da sosyal uyum 
projelerine yönlendirilmesi 
gerektiğini kaydetti.

AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, İçişleri Bakanlığı’na atanan 
Mustafa Çiftçi’ye hayırlı olsun ziyaretinde 
bulundu.

Milletvekili Korkmaz, ziyarete Hazine 
ve Maliye Bakan Yardımcıları Cengiz 
Yavilioğlu ve Salih Koca ile birlikte katıldı.

Gerçekleştirilen ziyarette yeni görevin-
den dolayı Bakan Çiftçi’ye başarı dilekleri 
iletildi.

Ziyarete ilişkin sosyal medya hesabın-
dan paylaşım yapan Milletvekili Adem 
Korkmaz, “Hazine ve Maliye Bakan 
Yardımcılarımız Sayın Dr. Cengiz Yavilioğlu 
ve Sayın Salih Koca ile birlikte İçişleri 
Bakanımız Sayın Mustafa Çiftçi’ye hayırlı 
olsun ziyaretinde bulunduk. Bu önemli 
görevde Sayın Bakanımıza ve ekibine üstün 
muvaffakiyetler diliyorum.” ifadelerini 
kullandı.

Türkiye’de kiralar rekor 
seviyelere ulaşırken, gözler 
büyükşehirlere çevrildi… 
Ancak Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) 
verileri Burdur için de 
dikkat çeken bir tabloyu 
ortaya koydu. Kentte 
ortalama kira 13 bin 636 
TL’ye yükselirken, son 8 
yıldaki artış oranı yüzde 
1956,7’ye ulaştı. Bu oran, 
Türkiye ortalamasının 
üzerine çıktı. İşte 
Burdur’un kira gerçeği…

Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) 
tarafından yayımlanan 
“Değerlemesi Yapılan 
Konutların Birim Kiraları” 
verilerine göre, Türkiye 
genelinde ortalama konut 
kirası 22 bin 475 TL’ye ulaştı. 
Metrekare başına ortalama 
kira ise 224,75 TL olarak 
hesaplandı.

Burdur’da Ortalama 
Kira 13 Bin 636 TL

TCMB verilerine göre 
Burdur’da konut kiraları 
metrekare başına 136,36 TL 
seviyesinde gerçekleşti. 100 
metrekarelik bir konut baz 
alındığında kentte ortalama 
kira 13 bin 636 TL oldu.

Burdur, kira ortalama-
sında birçok büyükşehirin 
gerisinde yer alsa da, son 
yıllardaki artış oranıyla 
dikkat çekiyor.

8 Yıllık Artış Yüzde 1956,7
2018’in ilk çeyreğinden 

2025’in son çeyreğine kadar 
geçen yaklaşık 8 yıllık 
süreçte Burdur’daki kira 
artış oranı yüzde 1956,7 
olarak kaydedildi. Bu oran 
Türkiye ortalaması olan 
yüzde 1923’ün üzerinde 
gerçekleşti.

Söz konusu artış, 
rakamlara da çarpıcı biçim-

de yansıdı. 2018 yılının ilk 
çeyreğinde Burdur’da 100 
metrekarelik bir konutun 
ortalama kirası yaklaşık 660 
TL seviyesindeyken, 2025 
yılı sonunda bu rakam 13 
bin 636 TL’ye yükseldi. 
Böylece kentte ortalama kira 
8 yılda yaklaşık 13 bin TL 
artmış oldu.

En yüksek artış ise 
yüzde 3109,9 ile Diyarba-
kır’da yaşandı. İstanbul ise 
yüzde 1785,5’lik artışla 
listenin son sırasında yer 
aldı.

Zirvede İstanbul, 
En Düşük Mardin

Ortalama kira bedelinin 
en yüksek olduğu şehir 36 
bin 786 TL ile İstanbul 
olurken, Muğla ve İzmir onu 
takip etti. En düşük kira ise 
9 bin 400 TL ile Mardin’de 
kaydedildi.

Burdur'da film sahnelerini aratmayan 
dolandırıcılık! 1 milyon liralık sahte altın 
vurgunu yapan 4 şüpheli, polisin titiz 
takibiyle yakalandı. İşte o akılalmaz 
oyunun detayları...

Burdur sokaklarında son günlerin en 
çok konuşulan dolandırıcılık hikayesi, 
emniyet güçlerinin başarılı operasyonuyla 
son buldu. "Ucuz altın" vaadiyle kandırılan 
bir vatandaşın 1 milyon lirası, profesyonel-

ce hazırlanmış bir tuzakla çalındı. İşte 
güven duygusunu istismar eden o şebeke-
nin çökertilme hikayesi.

Önce Güven Verdiler, 
Sonra Vurgunu Yaptılar

Olayın başlangıcı, şüphelilerden 
B.K.’nın mağdur M.A. ile irtibata geçmesiy-
le fitillendi. Elinde yüklü miktarda altın 
olduğunu iddia eden şüpheliler, kurbanla-
rını ağa düşürmek için şeytani bir plan 

ÇOCUKLAR 
NEDEN SUÇA 

SÜRÜKLENİYOR?

MAKÜ’lü Akademisyenden Çarpıcı Araştırma: 

hazırladı. 27 Ocak’ta Burdur il merkezinde 
gerçekleşen ilk buluşmada, şüpheliler 
yanlarında getirdikleri gerçek altınları 
satarak mağdurun güvenini tam anlamıyla 
kazandılar. "Bakın mallarımız orĳinal, uygun 
fiyata veriyoruz" imajı çizen ekip, asıl vurgun 
için zemin hazırladı.

1 Milyon Liralık Şok: Hepsi Sahte Çıktı!
İlk alışverişten memnun kalan M.A., 

daha yüksek miktarda altın alabileceği 
vaadiyle 29 Ocak'ta tekrar Burdur’a davet 
edildi. Bu kez büyük oynamaya karar veren 
mağdur, tam 1 milyon TL nakit para karşılı-
ğında altın satın aldı. Ancak kısa süre sonra 
altınların sahte olduğunu fark eden talihsiz 
adam, dolandırıldığını anlayınca hemen 
polise koştu. Burdur Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, 'dolandırıcılık' suçu kapsamında jet 
hızıyla tahkikat başlattı.

Afyon’da Kıskıvrak Yakalandılar
Burdur polisinin titiz teknik ve fiziki 

takibi sonuç verdi. Olayın failleri olduğu 
belirlenen K.K., H.K., B.K. ve E.D. isimli 
şüphelilerin izi Afyonkarahisar’ın Çay 
ilçesinde bulundu. 18 Şubat’ta düzenlenen 
operasyonla yakalanan 4 şüpheli, sorgulan-
mak üzere Burdur İl Emniyet Müdürlüğü’ne 
getirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından geniş 
güvenlik önlemleri altında adliyeye sevk 
edilen şüpheliler, hakim karşısına çıkarıldı. 
Yapılan yargılama sonucunda, 1 milyonluk 
vurgun iddiasıyla hakim huzuruna çıkan 4 
şüpheli, adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
Olayla ilgili soruşturma devam ederken, 
yetkililer vatandaşları "piyasa değerinin 
altında altın" vaatlerine karşı bir kez daha 
uyardı.

Burdur’da
1 Milyonluk

 "Altın" Tuzağı: 
Gerçeğiyle
Kandırıp 

Sahtesiyle 
Çarptılar!
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Burdur’da eğitim meşalesi her geçen gün 
daha gür yanmaya devam ediyor. Şehri-
mizin çehresini değiştirecek, evlatlarımı-
zın daha modern şartlarda eğitim alması-
nı sağlayacak dev projelerde heyecan 
verici gelişmeler yaşanıyor.

Eğitimde Modern Dokunuş: 
İbn-i Sina Lisesi Yükseliyor

Vali Bilgihan’ın ilk durağı, sağlık 
ordusuna yeni neferler yetiştirecek olan 16 
derslikli İbn-i Sina Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi oldu. İnşaatın her katını 

titizlikle inceleyen Vali Bilgihan, binanın 
sadece bir okul değil, Burdur’un sağlık 
geleceğine yapılan bir yatırım olduğunun 
altını çizdi.

 Okulun fiziki gerçekleşme oranının 
memnuniyet verici olduğu öğrenilirken, 

GÜNDEM

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur'da Cumhuriyet Meydanı’ndaki 
eski İl Özel İdaresi binasının yerine 
yapılacak proje, 10 günlük oylama süreci-
nin ardından vatandaşların tercihiyle 
belirlendi.

Burdur Valiliği himayelerinde yürütü-
len “1 Şehir 3 Proje” çalışması kapsamında, 
Cumhuriyet Meydanı’nda deprem riski 
nedeniyle tahliye edilerek atıl duruma 
düşen İl Özel İdaresi Binası’nın yerine 
yapılması planlanan yeni bina için hazırla-
nan 7 alternatif proje, kamuoyunun değer-
lendirmesine sunuldu.

Geçtiğimiz günlerde geniş katılımlı bir 
lansman toplantısıyla tanıtılan projeler için 
başlatılan 10 günlük oylama süreci tamam-
landı. Yapılan değerlendirmeler sonucunda 
vatandaşların tercihleri doğrultusunda 
uygulanacak proje netleşti.

Seçilen proje kapsamında inşa edilecek 

“Yaşam Merkezi”; modern ve işlevsel 
kullanım alanlarıyla sosyal yaşamı destekle-
yen, kültürel ve toplumsal buluşmalara ev 
sahipliği yapacak bir merkez olacak. 
Projenin, Cumhuriyet Meydanı’na estetik ve 
zarafet kazandırmasının yanı sıra hareketli-
lik getirmesi; çevresel duyarlılığı önceleyen 
yaklaşımıyla da öncü bir şehirleşme örneği 
oluşturması hedefleniyor.

Şehirle bütünleşen, kenti yaşayan ve 
tanımlayan bir mimari anlayışla tasarlanan 
Yaşam Merkezi’nin, Burdur’un şehir 
kimliğine önemli katkı sağlaması bekleni-
yor.

Valilikten yapılan açıklamada, görüş ve 
katılımlarıyla sürece katkı sunan tüm 
vatandaşlara teşekkür edilerek, proje ve 
uygulama sürecine ilişkin detaylı bilgilen-
dirmelerin önümüzdeki günlerde kamuo-
yuyla paylaşılacağı bildirildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’un kültürel mirasını yaşatmak 
amacıyla faaliyet gösteren Kent Belleği 
Evi, önemli bir ziyarete ev sahipliği 
yaptı.

Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, 
Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz’in eşi Hülya Ercengiz, Burdur 

Belediye Başkan Yardımcısı Hülya Eraslan 
ve Cam Sanatçısı Menekşe Bilgiç ile birlikte 
Piribaşlar Konağı’nda bulunan Burdur 
Belediyesi Kent Belleği Evi’ni ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, Burdur’un 
kent hafızasını yaşatan eserler ve arşiv 
çalışmaları yerinde incelendi. Yetkililer-

den yürütülen faaliyetlere ilişkin 
bilgi alan Vali Bilgihan, şehrin 
kültürel mirasının korunması ve 
gelecek kuşaklara aktarılması 
adına yapılan çalışmaların 
büyük önem taşıdığını vurgula-
dı.

Vali Bilgihan, kent belleği-
nin yaşatılmasına katkı sunan 
tüm kişi ve kurumlara teşekkür 
ederek, bu tür çalışmaların 
Burdur’un tarihsel kimliğini 
güçlendirdiğini ifade etti.

Tülay Baydar Bilgihan öncülüğünde Burdur’da eğitim yatırımları hız kesmeden sürüyor. Kentin farklı noktalarında yapımı devam eden modern okul ve pansi-
yon projeleri bir bir yükselirken, hem öğrencilerin daha nitelikli ortamlarda eğitim alması hem de barınma imkanlarının güçlendirilmesi hedefleniyor. İnşaat 
sahalarında incelemelerde bulunan Vali Bilgihan, projelerin planlanan takvim doğrultusunda tamamlanması için sürecin yakından takip edildiğini vurguladı.

modern laboratuvarların müjdesi de 
şimdiden verildi.

Özel Öğrencilere Özel İlgi:
Uygulama Okulu Geliyor

Şehrimizdeki özel gereksinimli evlatla-
rımızı ve ailelerini yakından ilgilendiren 16 
derslikli Özel Eğitim Uygulama Okulu 
inşaatında da hummalı bir çalışma var. Vali 
Bilgihan, bu projenin kendileri için ayrı bir 
önemi olduğunu belirterek, "Hiçbir evladı-
mızı eğitimden mahrum bırakmayacağız" 
mesajını verdi. Okulun, bölgedeki en 
donanımlı özel eğitim merkezlerinden biri 
olması hedefleniyor.

200 Yataklı Dev Pansiyon:
 Barınma Sorunu Tarih Oluyor

Özellikle çevre köylerden ve ilçelerden 
gelerek merkezde eğitim görecek öğrenciler 
için hayati önem taşıyan 200 yatak kapasite-
li Ortaöğretim Pansiyonu’nda da sona 
yaklaşıldı. Vali Bilgihan, öğrencilerin 
konforunun her şeyden önemli olduğunu 
vurgulayarak, yemekhaneden etüt odaları-
na kadar her detayın standartların üzerinde 
olması gerektiğini belirtti.

Vali Bilgihan’dan Net Talimat: 
"Gecikmeye Tahammül Yok!"

Ziyaretleri sırasında yetkililerden 
teknik sunum alan ve şantiye şefleriyle bir 
araya gelen Vali Bilgihan, süreci bizzat takip 
ettiğini hatırlattı. İşçisinden mühendisine 
kadar herkesle görüşen Valimiz, yatırımla-
rın planlanan takvime uygun şekilde, hiçbir 
aksama yaşanmadan tamamlanması için 
"Süreci yakından takip edin, okullarımız 
tam zamanında kapılarını açsın" talimatını 
verdi.


